
 

EUROPSKI TJEDAN KRETANJA (16.-22.09.2013.) U GRADU PULI 

NAZOVI I OSVOJI  !!!!! 

Tijekom trajanja Tjedna moguće je osvojiti vrijedne nagrade prateći program radio postaja: 

 

Hrvatski radio – Radio Pula 

Radio Maestral 

Totalni FM 

Radio Istra 

 

NAGRADE: 

 

16-22.09. VOŽNJA PANORAMSKIM AUTOBUSOM PULA CITY TO UR, 

polazak ispred Arene svaki puni sat, cijena karte 40kn i vrijedi 24h na 7 stajališta, 

besplatno za  djecu do  12god.; besplatne karte za odrasle  mogu se osvojiti u radijskim 

emisijama. 

PULA CITY TOUR je izvrsna prilika za zanimljiv i ugodan obilazak kulturno 

povijesnih spomenika, turističkih atrakcija i ljepota grada Pule vozeći se panoramskim 

autobusom.  Turistički razgled organiziran je prema „hop on hop off“  principu, odnosno s 

jednom kupljenom kartom moguće je koristiti  uslugu na način da se može sići s autobusa, 

razgledati odreñeni predio grada, pa se onda vratiti na sljedeću vožnju. Ruta sadrži  7 



stajališta, a karta vrijedi 24 sata. Bus je opremljen i posebnim audio sustavom na 11 svjetskih 

jezika koji  putnike upoznaje s gradskim znamenitostima uz koje prolaze tijekom vožnje. 

 (hrvatski, talijanski, njemački, slovenski, engleski, ruski, francuski, poljski, češki, mañarski, 

japanski). Jedna vožnja traje 50 minuta.  

Cijena redovne karte je 75 kuna. Djeca do 12 godina u pratnji roditelja ne plaćaju kartu. 

PROMOTIVNE VOŽNJE OD 16. DO 22.09.2013. 

U razdoblju od 16. do 22.09., za sve grañane Istarske županije, Pula City Tour će imati karte 

po promotivnoj cijeni od 40 kn. Polazak je isključivo ispred Arene gdje se karte i mogu 

kupiti. Za djecu uz pratnju roditelja do 12 godina, vožnja je besplatna. 

SATNICA  

Svaki dan ispred Arene u:  10, 11, 12, 13.15, 16, 17, 18 sati. 

RUTA 

Od Arene kroz grad, preko bulevara do Valkana, uz Lungomare do Zlatnih stijena i Verudele 

pa natrag preko Krležine ulice, pored MUP-a i Filozofskog fakulteta do Zagrebačke i Korza 

do Arene. 

Detaljna ruta može se vidjeti na www.pulacitytour.com 

 

16-22.09. BEZKONTAKTNE KARTICE PULAPROMETA   - u svrhu poticanja 

korištenja javnog gradskog prijevoza, tijekom čitavog tjedna, putem radija grañanima će biti 

podijeljene bezkontaktne autobusne kartice javnog gradskog prijevoznika „Pulapromet“, u 

vrijednosti od 50 i 100 kuna, nakon čega grañanima ostaje kartica koja se nadopunjuje 

slobodnim iznosima. 

Link : http://www.pulapromet.hr/ 

 

 

 

19.09. četvrtak - BESPLATNI IZLET BICIKLIMA PO NACIONALNOM 

PARKU „BRIJUNI“, od 16:30 -19:30 , polazak brodom iz Fažane 

U suradnji s Nacionalnim parkom „Brijuni“ organiziran je posjet u NP „Brijuni“ za 30 

grañana. Posjetitelji će  se biciklima uputili iz smjera glavne luke prema crkvi sv. Marije iz 6. 

stoljeća, prošetati  najslojevitijim brijunskim arheološkim  lokalitetom – Kastrumom, uspeti se 

na Kupelwieserov vidikovac s početka 20. stoljeća, te se uz prekrasnu uvalu Verige vratiti 

natrag u glavnu luku. 



Promotivno rekreativno razgledavanje vrijedne brijunske arheološke baštine uključuje 

stručno vodstvo, korištenje bicikle i povratni transfer brodom. Brod polazi iz Fažane u 

16:45 sati, a povratak s otoka je predviñen u 19:30 sati. 

Ovaj je rekreativni sadržaj iz logističkih razloga (osiguranje bicikala i kvalitetnog 

stručnog vodstva poučno-pješačkom stazom) ograničen na maksimalno 30 

sudionika/posjetitelja (odraslih i djece).  

Link : http://www.brijuni.hr/ 

 

22.09. izlet na Korita, polazak autobusom u  08:00h ispred marketa na Verudi te 

u 08:15h ispred Plodina, planirani povratak u Pulu u 17:00 

U suradnji sa udrugom Planinarsko društvo „Glas Istre“, grañanima je omogućen 

cjelodnevni izlet na Korita .– vožnja autobusom do Brgudca, pješaćenje do planinarskog 

doma na Koritima, okrjepa te povratak u Pulu u 17:00h.  

 

Korita  se nalaze na Ćićariji, ispod Brajkovog vrha, a iznad sela Brgudac.  

Selo je na 747 m nadmorske visine. Na ureñenom izvoru na kraju sela, moguće je napuniti 

bočice izvorskom vodom, te otuda krenuti na uspon prema Koritima. 

Staza je lijepo ureñena. Prvi dio staze je kamenit, vodi kroz gustu bjelogoričnu šumu. 

Nakon petnaestak min hoda šuma je sve rjeña, bjelogorica ustupa mjesto crnogorici. Uspon je 

nešto  strmiji u jednom dijelu , a hoda se oko 45 min laganog  uspona po označenoj stazi. 

Korita su smještena na livadi na 1010 m pod liticom Brajkove stijene na 1092 m i 

sastoje se od deset masivnih drvenih korita u čijem je podnožju poveća lokva bogata biljnim i 

životinjskim životom. Nekad su korita služila za napajanje stoke, a na poučnoj ploči piše i da 

su nekad žene nosile pitku vodu čak u Brgudac. 

Link : http://www.pd-glasistre.hr/ 

 

 

 

 

 

 


